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bundeskanzleramt.gv.at 

Sebastian Kurz 

Bundeskanzler 

Herrn  

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2020-0.403.894  

Wien, am 26. August 2020 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Silvan, Kolleginnen und Kollegen haben am 26. Juni 2020 

unter der Nr. 2545/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend „Ver-

bindungen der Republik Österreich zum Club Tirol“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 und 2: 

• Sind oder waren in ihrem Ministerium in den letzten 3 Jahren Mitglieder des Club 

Tirols beschäftigt? 

a) Wenn ja, welche, seit wann und in welcher Position? 

b) Wurden diese Stellen ordnungsgemäß zur Ausschreibung gebracht? 

c) Wie erfolgte die Vergabe dieser Stelle? 

• Beschäftigt oder beschäftigte ihr Ministerium Mitglieder des Club Tirols in irgendei-

ner Form entgeltlich zum Zwecke der Bekämpfung der Corona-Pandemie? 

a) Wenn ja bitte um Auflistung der jeweiligen Beschäftigung samt des dafür zu-

stehenden Entgeltes je Tätigkeit und beschäftigtem Mitglied des Club Tirols. 
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Ich ersuche um Verständnis, dass dem Bundeskanzleramt über außerberufliche Mitglied-

schaften von Bediensteten in Vereinigungen wie „Business-Clubs“ oder „Netzwerk-Plattfor-

men“ mangels entsprechender Verpflichtung zur Bekanntgabe an den Dienstgeber keine 

Informationen vorliegen, weshalb eine Beantwortung der Fragestellung nicht möglich ist. 

Zu Frage 3: 

• Sind seitens ihres Ministeriums in den letzten 3 Jahren Aufträge oder Dienstleitungen 

an die Firmen Binder Grösswang, Liebwut Urban Interior OG, PremiQaMed GmbH, 

Hayek Institut, Schiebel elektronische Geräte, Vinzenz Gruppe, EMS Medienbera-

tung, Mediamid Digital, Institut Sora, Selinatec, Huber Consulting, Axis Ingeniuerleis-

tung, Hütter & Partner Consulting, Deloitte, Georg Jeitler Sachverständiger, Jeitler & 

Partner, Marie-Therese Jutz, Energie Kaltenegger, Kielhauser Management und Con-

sulting, KU Unternehmensberatung, Auge Gottes Apotheke, Braincourt Austria 

GmbH, Bettscharf und Kofler, Kl Consulting, PR Beratung Krieger, SL Strategiebera-

tung, AVB Amstettner Veranstaltungsbetriebe, Walmett Immobilien, Schwarz Food 

& Beverage, Seeste Bau, Roland Spiegl Unternehmensberatung, Prater Alm GmbH, 

Weingut Walter, Daheim Leben Seniorenbetreuung, CEE Mediaoffice vergeben wor-

den? 

a) Wenn ja, bitte um Auflistung der jeweiligen Dienstleistungen und Aufträge sowie 

des jeweiligen Wertes. 

Es gab keine Aufträge im Sinne der Fragestellung. 

 

 

Sebastian Kurz
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